JEMOHCTPALIMOHHAA BEPCHA

10 MaT€MaTHUKE
JUI TIPOBEJICHUs NIPOMEXKYTOYHOM arTecTanuu 1 kimace

no porpamme Illkona Poccun

1.BbinoNHM AencTBus:

1+9= 10 + 8 = 8+3=
8+0= 12-2 = 9+6=

5+4-= 13-10 = 14 -7 =
10 -7 = 4- 4 = 12 -4=

2.Pewn 3apauvy:

Ha cTtone nexat 4 noXku, a BUIOK Ha 5 6osblue, yem noxek. CKONIbKO BUNOK NEXUT
Ha ctone?

Ortger:

3. CpaBHu:

15 ... 16 1am4cm ... 14cm
9..7 10-6 ... 5

4. nvHa nepBoro otpeska 7 CM, a BTOPOro Ha 2 CM MeHbLUe.
CKoNbKO CM BTOPOWN OTpe30K?

5. 3anuwwn yncna B nopagke yseandenus: 2, 12, 19, 8, 6, 15, 10

6.Ha knymbe pacnyctmance 7 THONbMNAHOB, @ poMallek Ha 3 6osbLue. CKOIbKO BCEro
LBETOB PacnyCcTUI0Ch Ha knymbe?

OTBerT:

7.Ha ctone nexxano 8 noxek. awa ybpana cToNbko NOXeEK, CKONbKO el OCTaNoCh eLle
ybpaTb. CkonbKO ioXek yopana [awa?
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